

今年上半年我市经济运行良好

全市生产总值 1113.19 亿元,较去年同期增长 8.2%,高于全省 0.4 个百分点

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市统计局方面获悉,上半年,全市经济呈现总体平稳的发展态势,全市生产总值 1113.19 亿元,按可比价格计算,较上年同期增长 8.2%,高于全省 0.4 个百分点。

统计显示,全市第一产业增加值 219.58 亿元,增长 2.7%;第二产业增加值 425.18 亿元,增长 7.1%;第三产业增加值 468.43 亿元,增长

12.2%。第二产业中,工业增加值 339.12 亿元,增长 7.1%;建筑业增加值 87.87 亿元,增长 7.1%。

作为推动经济增长的重要抓手,上半年全市固定资产投资方面增长 8.5%。此外,上半年,全市房地产开发投资 160.20 亿元,增长 8.2%,高于当期全省平均水平 2.6 个百分点。在房屋施工面积微降的同时,商品房销售增速保持着较快增长,商品房销售面积

335.60 万平方米,增长 14.4%;销售额 153.04 亿元,增长 29.7%。消费方面,上半年,全市社会消费品零售总额达到 529.30 亿元,增长 11.5%。与此同时,上半年,全市居民消费价格总水平同比上涨 1.9%,经济的增长也带来了财政收支的较快增长。上半年,全市财政收入总收入 91.40 亿元,增长 18.3%;一般公共预算支出 306.90 亿元,增长 21.7%。

以新担当展现新作为

信阳日报社组织召开以高质量党建引领推动高质量发展座谈会

信阳消息(记者 郭靖)集众智聚共识,助力添彩中原。8月3日下午,信阳日报社组织召开我市各界人士座谈会,围绕以高质量党建引领推动高质量发展的主题,紧密联系信阳实际,谈体会、谋思路、献良策。

此次座谈会的召开,是为了学习贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神、市委五届六次全会暨市委工作会议精神,深化对“以高质量党建引领高质量发展”的认识,把思想和行动更好地统一到让中原更加出彩的奋斗目标上,凝聚思想共识,助力为造福信阳、添彩中原多做贡献、增光添彩。

来自市委组织部、市委宣传部、市直有关部门和部分高校及一些县区乡村一线代表、专家学者、民营企业代表共 20 余人展开了热烈发言。大家结合信阳实际,分别畅谈了认真学习贯彻省委、市委全会精神的心得和体会,交流了如何把握新时代中原更加出彩的时代意义、把握省委对信阳工作的总体要求、如何推动我市党建高质量、经济发展高质量等新思路、好举措。

与会代表认为,今年是贯彻党的十九大精神开局之年,是改革开放 40 周年,是信阳撤地设市 20 周年。省委十届六次全会、市委五届六次全会,都是在重要的节点召开的重要会议,具有鲜明的政治性、时代性、导向性。在新的形势下,以党的建设高质量推动经济发展高质量,强化造福信阳、添彩中原的政治保证,是我们推动各项事业必须牢牢把握的工作方向。当前,要牢固树立“四个意识”,在对比中找差距、在前行中抓机遇,发挥信阳优势,彰显信阳特色,把高质量党建和高质量发展落实到产业转型升级、重点项目建设、乡村振兴、精准脱贫、城镇化建设、企业生产经营等各个方面,勇于攻坚克难,以新担当展现新作为。

“鸣”出素养

常征

按喇叭、长鸣笛,可谓城市交通的特点之一。笔者以为,虽说是有喇叭就得按、有笛就要鸣,但也有长短、轻重尺度的把握问题,这个细节也彰显了一个人的文明程度!

走在马路上,随时听到汽车鸣笛声,笔者以为,司机朋友驾车行驶在城市社区、大街小巷,随意重按喇叭、肆意长鸣笛,不但造成噪声污染、影响他人正常工作生活及健康,而且极易引发矛盾冲突,甚至交通事故。这,实属典型的不文明行为和文明素养不够的表现。其实,喇叭如同汽车的嘴巴,汽车理当“用语文明”。毕竟都有因果关系,如果没有乱闯红灯、突然变道、影响行驶的,兴许鸣笛声可能会少一些。但是,笔者注意到个别居民小区个别司机朋友实在是不够讲究,特别是盛夏午休时分,或是深更半夜,只要他(她)驾车进出小区大门,由于保安抬杆较慢,一点儿也不将就,竟然长按汽车鸣笛声,甚至连续不断达 30 秒之长,叫人无比烦躁。

一座安静、干净、文明的城市,是每个人的梦想。文明使用汽车喇叭,奏响城市和谐之声。作为创建全国文明城市的一员,笔者期待司机朋友也像对待自己的爱车一样爱护他人的身心健康,爱护今天来之不易的文明城市创建氛围,更好地减少噪声污染,更多的文明鸣笛,鸣出素养!



8月3日,市九中开展“我是交通协管员”活动。同学们在东风路口执行交警的辅助下,宣传交通安全知识,劝导行人规范过马路,对行人及非机动车不遵守交通信号进行劝导。

本报记者 郝光 摄



《发展民营经济 助力信阳出彩》系列报道之八

智能环保并重 羚锐再铸辉煌

本报记者 张方志

对大多数人来说,一个有着各种生产加工工序的药厂,应该到处都是繁忙的人影才是,然而河南羚锐集团有限公司(以下简称羚锐公司)不是。

7月19日上午,走进羚锐公司位于新县的制药园区,记者很意外,因为诺大的厂区竟然看不见多少工人。穿上防尘鞋套,记者又走进了生产车间。这回该能看见人头攒动的热闹场面了吧?然而,还是没有!透过干净透明的封闭玻璃,除了一排排管管罐罐的生产线在静静地运行着之外,记者还是没有看见一个人影。“我们现在的生产车间都是智能化的,一整条生产线四五个人通过电脑远程操作就可以了。”直到走进生产车间控制室,羚锐公

司的负责人李进才道出了其中的“秘密”。

原来羚锐公司面对中药无标准制造设备的空白,与制造厂家一起共同研发建造了国内首屈一指的将工业化和信息化相融合的智能化数字工厂,实现了在主控室鼠标轻轻一点,生产过程全封闭、无人值守智能自动化生产。在千年传承的中药与现代科技的时空交汇中,羚锐公司实现了将传统制药与现代科技的完美融合。

如今,羚锐公司在发展的进程中,不仅与智能相融合,而且还坚持环保先行,打造绿色企业。

“一直以来,我们一再强调把环保放在第一位,坚持绿色发展,护好青山绿水。”李进在接受记者采访时说,“作为通过了清洁生产审核、ISO14001 环境管理体系认证的‘绿色企业’,羚锐人在项目建设过程中因地制宜,坚持生态设计利用先进节能的设施代替落后燃煤锅炉,对废水、废气、废渣、噪声等采取严格的治理措施,实现了‘绿水青山就是金山银山’的绿色发展理念。

注重科技,才能走得更稳;关注环保,才能行得更远。智能与环保并重的羚锐,必将再铸辉煌!

